Estimado/a Sr./Sra., El nombre de Usuario Virtual de la Universidad de Sevilla (UVUS) es la siguiente: UVUS: inigarmar Por motivos de seguridad, no podemos mostrar aquí su clave, en caso de no recordarla puede acceder a su Secretaría Virtual y seguir el procedimiento indicado en la pestaña UVUS. También le recordamos, que esta clave puede ser personalizada en el portal identidad: http://identidad.us.es y cambiada por otra más segura y que reúna igualmente los requisitos de la política de claves de la Universidad de Sevilla. Además, se deben configurar las preguntas de autenticación, para poder recordar la contraseña en caso necesario. Para obtener información adicional sobre los requisitos necesarios para la creación de la nueva clave, consulte el siguiente enlace: http://www.us.es/campus/univirtual/gestioniden/politica.html#politica La nueva dirección para acceder a la plataforma de Enseñanza Virtual de la US es la siguiente: https://ev.us.es, (es importante tener en cuenta que el curso no estará disponible para los alumnos hasta la fecha de comienzo del mismo, o fecha en la que lo indique el profesor). Nota: a la hora de introducir el usuario y la contraseña, se debe tener especial cuidado con las mayúsculas, las minúsculas y los espacios al final del usuario o contraseña. Para cualquier duda o consulta estamos a su disposición. Un saludo, Centro de Formación Permanente Departamento de Enseñanzas eLearning Pabellón de México - Paseo de las Delicias, s/n. 41013 Sevilla Tlf.: 954.487.469 - email: elearningcfp@us.es http://www.cfp.us.es

NUEVA VERSIÓN
Estimado/a Sr./Sra.,
Su nombre de Usuario Virtual de la Universidad de Sevilla (UVUS) es la siguiente: 
UVUS: inigarmar 
Por motivos de seguridad/privacidad, no podemos mostrar su clave, en caso de no conocerla puede seguir las instrucciones especificadas en el siguiente enlace:
http://sic.us.es/servicios/cuentas-y-accesos-los-servicios/UVUS_gestion-de-usuarios-contrasenas

También puede acceder a su Secretaría Virtual del CFP (https://cfp.us.es) y seguir el procedimiento indicado en la pestaña UVUS. 
Es importante tener en cuenta que, en el caso de los cursos a distancia, semipresencial, o en los que se haga uso de la plataforma de enseñanza virtual, dicho espacio en la plataforma virtual no estará disponible para los estudiantes hasta la fecha de comienzo del curso, o fecha en la que lo indique el profesor. 
Nota: a la hora de introducir el usuario y la contraseña, se debe tener especial cuidado con las mayúsculas, las minúsculas y asegurarse de que no quede ningún espacio en blanco al final del usuario o contraseña. 
Para cualquier duda o consulta estamos a vuestra disposición.
Un saludo, 
Centro de Formación Permanente 
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